
Visitors profile
Bachelor fair Stuttgart
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57%      of the visitors are considering to study abroad

90%      of the visitors want to start their Bachelor studies within 2 years

Visitors are interested in the following disciplines:
(multiple answers allowed)

Agricultural & Forestry Sciences 6%

Information Technology & Telecommunication 18%

Engineering 21%

Cultural Sciences & Humanities 21%

Fine Arts & Music 13%

Mathematics & Natural Sciences 26%

Media & Communication 20%

Medicine & Health Sciences 24%

Education Sciences 26%

Law 20%

Languages & Literature 17%

Social & Behavioural Sciences 36%

Business & Economics 41%
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